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n
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|eopus BepOATHOCTEM

« Pasgen matemaTukn, B KOTOPOM
N3y4yaroTCcs CriydamHble cobbITUSA U
3aKOHOMEPHOCTU, KOTOPbIM OHU
NOOYNHAIOTCS, Ha3bIBAETCA TEOPUEN
BEPOSATHOCTM.

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



* Baca — oTnn4yHUK. PaBHOBEPOSATHbI 1A
CcOObITUSA:

% 3a KoHTponbHYto Bacs nonyuunsn «5»
% 3a KOHTpOosibHY0 Bacsa nonyymn «2»
PaBHOBEPOSTHbLI JI CODLITUS:
e 3aBTpa OyaeT cHer

e 3aBTpa OyaeT AoXab
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LLlykuHa T.W. T Ky,u,bii\/n(ap,— il
[Mepmckumn kpan



OnpeneneHue:

BepoAaTHOCTbIO cOObITUA A Ha3bIBaETCS
OTHOLLUEHME Yncna 6naronpUATHbIX
MCXOO0B K YNCNYy BCEX BO3MOXHbIX
MCXOOO0B.

LyknHa T.W. . Kygbimkap,
[Tepmcknn kpam



» KakoBa BEPOSATHOCTb TOro, YTO NMpPWU
bpocaHun urparibHOu KOCTW BbiNaaeT
«Liectepka»?

P =l =0,1666
6

LyknHa T.W. . Kygbimkap,
[Tepmcknn kpam



[ logymauTe

* B awmke nexat 10 wapuKos:
3 BernblX, 2 KpacHbIX, 5 CUHUX.

KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO

BblTalLEHHbIW Hayrag Lwap KpacHoro
uBeta?

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



CBOKCTBA BEPOATHOCTEH

« BepoATHOCTb AOCTOBEPHOro COObITUA
paBHa eauHULE.

* BepossTHOCTb HEBO3MOXXHOIO COObLITUS
paBHa HYIIO.

* BeposaTHOCTb N0OOro codbITUS
npuHMMaeT 3HadeHnda ot 0 go 1.

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



Saaadu

1. Bbluncnute BepoATHOCTb ]
BbiNnageHusa repba npwu P (A) =
OoOHOM OpocaHuu 2
MOHETbI.

2. B oeHeXHo-BeLeBOU 200

notepee Ha 1000 6uneToB P(A) :]_00:0’2
npuxoautca 120
neHexHbIX n 80 BeweBbIX
Bbinrpbiwen. Kakosa
BEPOATHOCTb KaKoro-riubo

BbIUrpbilla Ha O AUH
T.W. r. KyobimKap,
ouner? Llyina

[Mepmcknn Kpan




Sadad A

1. B knacce 20 yyeHukoB. KakoBa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO K OOCKE BbI30OBYT
Teba?

2. Nanbl yncna 1, 2, 3, 4. 13 HuXx coctaBmunu

naponb. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO
9TO Ymcno 12347

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



OnpepneneHuve

* CooOLLeHmne o0 TOM, YTO NPOM3OLLIIO OOHO
CcoObITUE N3 ABYX PaBHOBEPOATHbLIX, HECET

1 6uT nHdopmauunm
/ @ \

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Tepmcknn kpam




2'=N

* KonnyecTtBo MHdopmaumm i,
cogepkalleecsi B COOOLLEHNUN O TOM, YTO
npon3oLuno ogHo cobbiTne n3 N
PABHOBEPOATHbIX, ONpeaensaeTcs rno

doopmyrne

2'=N

P

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



3axauu

1. B knacce 32 yyeHuka. K oocke yuuTernb
Bbi3Ban Bacto [leTtpoBa. Ckornbko
MHdoopMaLIMn HECET 3TO COOOLLIEHNE??

2=32 =i=5
2. B andaBunte Hekoro Hapoaa 16 byks.

CKOIbKO nHdopmMaLumnm cogepXuT CnoBo
n3 8 oyks?

2'=16 = i =4 (6ur) 8*4 = 32 (6uT)

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



BepoATHOCTb U UH(hOpMaLUA

* YeM MeHbLLUe BEPOATHOCTb HEKOTOPOTO
cobbITnsA, Tem bonbLue MHdopmaLun
COOEPXUT coodLLEHNE 00 3TOM COObLITUU

* OTNM4HKK Baca nonyuun «5»
* OTNKYHMK Baca nony4mn «2»

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



BepoATHOCTb U UH(hOpMaLUA

* i =log, (1/p)

* | - KONMYeCcTBO MH(POPMaLK B OnTax
* P — BEPOATHOCTb
* log — norapuagpm

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Tepmcknn kpam



3agada / “ Q‘ \

* B KOp3uHe nexat 3 KpacHbIX N 1 XXenTbIA
lwapuk. CKornbko nHgopmauum B
COOOLLEHNN O TOM, YTO AOCTalnn KpacHbIN
lwap? [loctanu Xentbin wap?

1Y p=%=0,75

i = log, (1/0,75) = log,1,333 = 0,42 (buT)
2)p="=0,25

i = log, (1/0,25) =i =log, (4) = 2 (6buT)

LLyknHa T.U. r. Kygbimkap,
[Mepmcknn Kpan



